/4
| © ANEMOS S.p.A.®
\W Industrie Scaﬁalatu‘r)e Metalliche M 36

ANEMOS S.p.A.®

Industrie Scaffalature Metalliche

SCHEDA TECNICA
SCAFFALATURA M36

1 Manuale tecnico



@

ANEMOS S.p.A.® M36

Industrie Scaffalature Metalliche

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA ANEMOS S.p.A

AVVERTENZA: Nel testo che segue, “ANEMOS S.p.A.” viene indicata con la parola "ANEMOS” ed il Committente con la
parola “CLIENTE".

ART. 1 - PREZZI: Si intendono stabiliti esclusivamente per la fornitura di contratto e sono riferiti ai costi vigenti al
momento della stipulazione del contratto.

Variazioni in aumento dei costi prima della consegna, daranno luogo a proporzionale maggiorazione e cio anche se
parte della fornitura & gia stata eseguita.

ART. 2 - MODIFICHE AL PRODOTTO: "ANEMOS” ha facolta di apportare modifiche al materiale ordinato, sempre che
queste comportino delle migliorie. Nessun costo per tali migliorie sara addebitato al “CLIENTE”.

ART. 3 - CONSEGNA: a) La consegna della merce & fissata presso la fabbrica "ANEMOS” salvo diverso accordo. b) |
termini di consegna non si intendono ultimativi ed essenziali, ma indicativi e gli stessi decorrono comunque dal giorno
della sottoscrizione del contratto e vanno computati in giorni lavorativi. ¢) | casi di forza maggiore che impediscono i
normali turni di lavoro faranno prorogare i termini pattuiti.

ART. 4 — SPEDIZIONE: La merce viaggia a rischio e pericolo del committente.

Avarie, ammanchi, smarrimenti della merce sono regolati le dalle disposizioni di cui agli art. 1681 e 1682 del Codice
Civile.

Tutte le operazioni di scarico, stallaggio e montaggio sono a carico e a rischio del “CLIENTE”, anche se dette
operazioni vengono effettuate con la presenza e sorveglianza dei tecnici “ANEMOS”.

ART. 5 - MONTAGGIO: Il “CLIENTE” mettera a disposizione, in caso di montaggio affidato ad “ANEMOS”, Il locale
idoneo, libero da cose e persone, con pavimento piano, livellato con pendenza non superiore ad un centimetro, di
adeguata durezza.

Mettera inoltre a disposizione ad “ANEMOS” i necessari mezzi di sollevamento, I'energia elettrica con punti di attacco
non superiore ai 50 metri.

ART. 6 — RECLAMI: | reclami per vizi e difetti saranno fatti nei modi e termini di cui agli art. 1495 e 1497 del Codice
Civile.

ART. 7 - PAGAMENTI: Si intendono validi solo se effettuati direttamente ad “ANEMOS” o a persone autorizzate ad
incassare e quietanzare, munite di delega scritta.
| pagamenti saranno effetuati in valuta legale, assegni o altri titoli pattuiti.

ART. 8 - INADEMPIMENTO CONTRATTUALE: Le parti si richiamano a quanto disposto nel Codice Civile Titolo Il, cap.
XIV, art. 1453 — 1462.

In caso di mora nei pagamenti saranno addebitati gli interessi nella misura vigente del tasso ufficiale di sconto
maggiorato di cinque punti percentuali, oltre a tutti gli altri oneri ad essa relativi.

ART. 9 - Le parti intendono avvalersi della clausola risolutiva di cui all’ art. 1456 del Codice Civile

ART. 10 — PATTO DI RISERVATO DOMINIO: La fornitura viene venduta con il patto di riservato dominio a favore di
“ANEMOS”, a sensi e norma degli art. 1523 e 1524 del Codice Civile.

ART. 11 — GARANZIA: La garanzia sull’ installazione (durata sei mesi) si intende solo sui materiali forniti e solo qualora
su questi si riscontrino difetti di costruzione o d’ origine, mentre le prestazioni per la sostituzione di tali pezzi saranno
addebitate secondo le nostre tariffe di montaggio. Gli interventi, durante il periodo di garanzia, dovuti a mancanza di
manutenzione da parte dell’ utilizzatore (lubrificazione, controllo componenti elettrici, etc.) saranno addebitati.

ART. 12 - Per ogni controversia il Foro competente & quello di Padova.

ART. 13 - In caso di controversie che dovessero sorgere sulla interpretazione o attuazione del presente contratto, o
comunque per tutte le controversie nascenti dal presente contratto, le parti affidano la decisione delle stesse ad un
collegio arbitrale che sara composto, funzionera e decidera come previsto dagli art. 806 — 831 del Titolo VIl del Codice
di Procedura Civile.

DICHIARAZIONE A SENSI ART. 1341 C.C.
Le parti dichiarano di approvare le clausule riportate nelle condizioni generali di vendita ai nn. 1, 2, 3 comma b; 9, 10,
11, e 12.

Ai sensi anche della Legge 52/96 (art. 1469 bis — 1469 sixies del C.C.)

L’acquirente dichiara inoltre che dette clausole sono state “trattate” con il rappresentante di “ANEMOS” ai sensi del
comma 5 dell’ art. 1469/TER C.C.

2 Manual e tecnico



01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

ANEMOS S.p.A.®

Industrie Scaffalature Metalliche

MONTANTE M36

BASETTA SEMPLICE IN PLASTICA
BASETTA DOPPIA IN PLASTICA
BASETTA SEMPLICE IN ACCIAIO
BASETTA DOPPIA IN ACCIAIO
PIANO A GANCIO

GANCIO PER PIANO

FASCIA LATERALE

TRAVERSINO A SINGOLO GANCIO
TRAVERSINO A DOPPIO GANCIO
PIANETTO

PIANETTO “TS”

SEPARATORE VERTICALE
CORRENTE DI IRRIGIDIMENTO
CROCIERA

SPONDINA ANTERIORE H 80
SPONDINA POSTERIORE H 200
FIANCHETTO SEPARATORE H 80/200
SEPARATORE MOBILE DX H 200
SEPARATORE MOBILE SX H 200

PARETE DI LATO - PARETE DI LATO FORATA

COPRIGIUNTO IN PLASTICA
PARETE DI FONDO

COPPIA ANTE A BATTENTE
TUBO REGGI ABITO

FASCIA DI APPOGGIO DI FONDO E CENTRALE H 120

GIUNTO DI PROLUNGAMENTO
SQUADRETTA DI FISSAGGIO A MURO
ZOCCOLO PARAPOLVERE H 100
CARTELLINO MAGNETICO

ATTACCO REGGI TUBO PER SCALA
TUBO REGGI SCALA

ATTACCO TIPO ‘A’ DX

ATTACCO TIPO “A” SX

ATTACCO TIPO “B” DX

ATTACCO TIPO “B” SX

ANGOLARE

TUBO CORRIMANO

GIUNTO PER TUBO CORRIMANO
PIASTRINA PER FISSAGGIO CORRIMANO
INNESTO AD ANGOLO

ATTACCO CORRIMANO INTERMEDIO
INNESTO PER LAMIERA BATTIPIEDE
LAMIERA BATTIPIEDE

70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80

M36

BULLONE TE M5X14

BULLONE TCEI M5X40
BULLONE TE M5X50

BULLONE TE M5X90

BULLONE TE M8X14

BULLONE TE M8X40

DADO M5

DADO M8

RONDELLA 5X15

VITE AUTOPERFORANTE TE 6,3X19
TASSELLO ESPANSIONE M8X80

Manuale tecnico



3
O =
™M ©
= a *
c &L
o O
O ¢
©0o=s592 %o
M 200w
anrr
O C g O =
LnOagy (B
< E£8® oy =
O SE£Hoos \
= nsnn%
w O g ® @
o =oaduw
W ~N©ON~®
4 O0O00oo

s

'W ANEMOS S.p.A.®
Industrie Scaffalature Metalliche

.&d.v.y‘vd.vd'u.v'ud.vuv‘y\v.v.v‘wy

AN

Tasasasananaa/ Anathsaaa

08

/./

e ﬂ.,rrnv,.V.V.V.V.V.VJ». .h\..uhm.

A=

&

S DA S S AN A A A A A AR E AN A AR AN ANl AR AANMARAN AR A AT AR ATIIM RITRARAD AR AN ..mu.
....................................... v ﬂ.
e
o
- = o { )
A5 : , & 2
o
~—
=

] . | /AN

SRsssssg/ Aonsssssssaaan/ Arsansasssaaaay Alisanaananssn V-
4
-

Manuale tecnico



ﬁ ANEMOS S.p.A.®
Industrie Scaffalature Metalliche

\

L ERE o} \
-wwwvxr?vwv/kwwwt{vtvwﬁvvvvwﬁ
§ /
\
\ /

\‘\‘.httnﬁ\t\\‘ﬁ‘

Tertrevvounl\\

\ \\
/ ==
/

7 /]

3
m ~,
B
e
V/X

RN EECEEECRREECS SRSy /7N
L\ 7 /)
\ ray//

LEGENDA S

01 Montante M36

02 Basetta semplice in plastica
09 Traversino a singolo gancio
10 Traversino a doppio gancio
11 Pianetto

14 Corrente di irrigidimento

15 Crociera

70 Bullone TE M5X14

76 Dado M5

t\t%

i / / / / /
/ / / 4 '/ / /
7 e . % F . P s s ) F; P - R .
S EEE CEE S I EEE T EE EEE L EE E D EEE CEEE C S E I EEE N e  E B EE T EEE EE S E U E S S CEEECEEECEEECEREU .
7 7\ 7 / \ \ . . /
g 7/ Vi \ / / ' \ \ Vs “, & R\
/ / / ) ! / / RN / \
/ / / \ / p R\ R /7 7 ) :
/ / / \ / ) \ \ o\ /] 7 / -
\, / / / / y \ ™\ / ZERN \
: / / \ / / \ ! / / \ . =
\\ / r“’ : / / \ N ,'. \ >
/ / \ \ LA / \ N -
\ / o / V4 \ \ / >
\ 4 / AY 4 / \u 4 / S \ N
\ l'vv‘ \'- "’l \ 4\. \ / 3 »” A
/ \ / \ N\ \
\ / \ / \ \ 3
\ / \ ) \ \\ 1
\\\ "/ \ f \ \ '\ N\
\ / \ / \ e\ /
\ \ / \ = S\ /
N, T

CEETCEEETTECECTTTCTETCCTTETETER T

- =

M36

Manuale tecnico



ANEMOS S.p.A.®

Industrie Scaffalature Metalliche

Ii‘CEL’A'L'IC'[’Z’[’E[EI[L’FIEF[L‘E[E[EE[’/.’/J["_L’EE[F[[t’ﬂ?’[i(’[f[ﬂ[’ﬂffI['l"'lf'lﬂ/l&l’l’l/‘[’[&[[iﬂﬁ[[iﬂf[’ﬁ[

['s

LEGENDA

12 Pianetto “TS”

13 Separatore verticale

16 Spondina anteriore H 80

17 Spondina posteriore H 200

18 Fianchetto separatore H 80/200

M36

/4 A \ /
4 . /4 .‘-\ \ /
WU EE L EEE L Bl e S EEL \
Sgss S 5 5 5

=\ d;/mg srraa \)

Manuale tecnico



¥

ANEMOS S.p.A.®

Industrie Scaffalature Metalliche

8
/ /’// ;

N . . E[
(3—6\ \ B %\L ‘
\ \/ \ E!

LEGENDA

<)
SES S )

SLECEEEE

19 Separatore mobile DX H 200
20 Separatore mobile SX H 200

26 Fascia di appoggio di fondo e centrale H 120

27 Giunto di prolungamento

M36

28 Squadretta di fissaggio a muro
30 Cartellino magnetico

70 Bullone TE M5X14

76 Dado M5

Manuale tecnico



M36

p.A.®

Industrie Scaffalature Metalliche

ANEMOS S.

DEGFIITIRAIIIITONAIIIIIIIOIIIRIEITIINAEIIIIIGEAIIY [0 2aIDIBIELLIITITIIIIIIAAIIITITI T

TODOPIDIOTIIIIRRIIIICORIE.

OGO TIADITTC IO T T TS
TEOICITIIOTIIIL
DI ITIDIBLIIITIOAIIITI,

VOO0 ooIRaoIaTII

DOOBYROTIDLTOD.

T T I I T IT DI IIITTRIFIOITTIT

QQ§§1§§Q§§QQ§§ 74 dIIIdITI

TIDIITT

7 T,

A\

N\ %
/ // B rd .
| ——

ZJI73222L22733J5

LEGENDA

24 Coppia ante a battente

21 Parete di lato - Parete di lato forata

29 Zoccolo parapolvere H 100

22 Coprigiunto in plastica
23 Parete di fondo

79 Vite autoperforante TE 6,3X19

Manuale tecnico



©

ANEMOS S.p.A.®

Industrie Scaffalature Metalliche

LEGENDA

25 Tubo reggi abito

31 Attacco reggi tubo per scala
32 Tubo reggi scala

70 Bullone TE M5X14

76 Dado M5

. . . - . 0 0 5 > . 0 7 s . .
A 1AL AR LA AR A R AL AA L AL AL AL A A A AR LA AL AL LA A LA AR RN AR AR L AR A SRR RAR A AR AR AR R RN,

6

/
/
/

s 5

v e
= B
. I ?
1

/
/
\\
\
\

\
\
v

N

M36

Manuale tecnico



M36

ANEMOS S.p.A.®
Industrie Scaffalature Metalliche

LEGENDA

04 Basetta in acciaio

70 Bullone TE M8X30
76 Dado M8 flangiato

80 Tassello espansione M6X60

70)

(80

Manuale tecnico

10



ANEMOS S.p.A.®
Industrie Scaffalature Metalliche

14

AOREROEFERELCFEFEFREEEFELRERLEFRREERELCEFLPREOFRREEOCRRERERE

TEA D
/“ /‘, / /
/" [/

j

,/,/,
ayy /
/S /
/1) /
vy /
/) /
4 i
*{7RLk T

___(88)
&) N
N —
~ ¥
sy (42)
(o =
3
Q)
N -
5 170 )
lka e
I
N —
76 )
l“ L, ~ o
:‘a
K]
N
Q)
)
5
S ——
,_5., | 7
y 144 )
N o
iy
il
‘4 . TN
AN ey \
3 43 )
N e
oy
(&
4y
oy
(5
y
(¥
W),

11

M36

LEGENDA

38 Tubo corrimano

42 Attacco corrimano intermedio
43 Innesto per lamiera battipiede
44 Lamiera battipiede

70 Bullone TE M5X14

76 Dado M5

Manuale tecnico



% ANEMOS S.p.A.®
Industrie Scaffalature Metalliche

LEGENDA

38 Tubo corrimano

39 Giunto per tubo corrimano

40 Piastrina per fissaggio corrimano
41 Innesto ad angolo

42 Attacco corrimano intermedio
43 Innesto per lamiera battipiede
44 Lamiera battipiede

71 Bullone TE M5X40

72 Bullone TE M5X50

73 Bullone TE M5X90

76 Dado M5

78 Rondella 5X15

\
AN\

\

\\

A\
AN\

\
\

W\

/["Mw.&wiﬂffﬁﬂﬂiﬂﬂﬁpgFﬂﬂfﬂiﬂ[’ﬂﬂ[’ﬂﬂfﬂ'\\.\e\\.‘
= 4 \ \,
AW N N \ N\ \\ \
\\. g \ \ A A
W\ “ \ , O \

M36

/

/

/

(a0) (72) |

y e
£\ ! ! /
(>l

\/ ¥
P EEEORFERUOEEFE R ER AR EFEFEORREREORREODRREOREEEDBERELOERERY

HWWL‘EFDEEL’ECE[‘EJ[’EFCE!EEF[’[’Flﬂﬂl’,’ FAN

73 (76)

iy
m
t
O
S

Manuale tecnico



M36

p.A®
Industrie Scaffalature Metalliche

ANEMOS S

©

TESTILTINS TSNS \;::;.‘ SERET

// //
/f //
// //
//

Manuale tecnico



ANEMOS S.p.A.®
Industrie Scaffalature Metalliche

M36

LEGENDA

33 Attacco tipo ‘A’ DX
34 Attacco tipo “A” SX
35 Attacco tipo “B” DX
36 Attacco tipo “B” SX

14

37 Angolare
74 Bullone TE M8X14
75 Bullone TE M8X40
77 Dado M8

Manuale tecnico



@ ANEMOS S.p.A.®
Lm Industrie Scaﬁalatulga Metalliche M 36

3500
3300
3100 |
2900
2700 = i
2004 T
2300 EEre
2100
1900
1700
1500
1300
1100 ! ‘ ] - ! ] ] -
900 B B S s S
800 900 1000 1100 1200 1300 1400
Interasse livelli [mm]

—— b=1210

Carico max per coppia montanti [Kg]

36|11]|26| 7 (1.0|22 |37

Q0
N
[=]
o
[$)]
o
o
D
o
o
~
o
o

36|11 (26| 7 |1.2|22(37| b

36|11|26| 7 (15|22 |37 | c

PORTATA PER COPPIA TRAVERSINI [Kg c.u.d]

F
e LUNGHEZZA [mm]
TIPO
300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800
»
L . TRAVERSINO
i DOPPIO 600 | 500 | 410 | 400 | 390 | 300

3010|1927 (75|20 |1,2

PORTATA PER COPPIA TRAVERSINI [Kg c.u.d]

LUNGHEZZA [mm]

TIPO
o —F+ 300 400 500 600 700 800

T | TRAVERSINO
< I\ o|qf SINGOLO 540 400 300 | 250 150 120

30|10(19(27|32|20 (1.2

15 Manual e tecnico



@ ANEMOS S.p.A.®
m Industrie Scaﬁalatul?e Metalliche M 36

e

o PORTATA MASSIMA DI UN PIANETTO IN 6/10 [Kg c.u.d]

o w‘
‘I TL }
YLD
.o LARGHEZZA LUNGHEZZA [mm]
[mm] 550 | 700 | 850 | 1000 | 1150 | 1300
alelclole 100 100 | 90 80 70 60 50
200 100 | 90 80 70 60 50
100/06|30| 10| 6 | a
300 90 80 70 60 50 40

200(06(30 (10| 6 | b

300/06(30 (10| 6 | c

. o | d PORTATA MASSIMA DI UN PIANETTO IN 8/10 [Kg c.u.d]
I ki :
'I'p
[mm] 550 | 700 | 850 | 1000 | 1150 | 1300 | 1500
alelclole 100 120 | 110 | 100 | 90 | 80 70 60
200 120 | 110 | 100 | 90 | 80 | 70 60
100{08|30|10]| 6 | a
300 110 | 100 | 90 | 8 | 70 | 60 -

20010830 (10| 6 | b

300/08(30(10| 6 | c

16 Manual e tecnico



| © ANEMOS S.p.A.®
LW Industrie Scaﬁalatul?e Metalliche M 36

PORTATA MASSIMA DI UN PIANO A GANCIO [Kg c.u.d]
LARGHEZZA Lunghezza [mm]

[mm] 700 850 1000 1150 1300

300 130 120 110 90 80
400 R 160 150 140 130 120
500 R 150 140 130 120 110
500 RR - - 180 170 150
600 RR 180 170 160 150 140

S
D

300 32 | 17 | 4 a

400 | 32 | 17 | 4 b

500 | 32 | 17 | 4 B

600 | 32 | 17 | 4 d

17 Manuale tecnico



e

ANEMOS S.p.A.® M36

Industrie Scaffalature Metalliche

PIANO CON PIANO A
DESCRIZIONE CODICE TRAVERSINO GANCIO
Lunghezza nominale Ln Misura a listino Misura a listino
Lunghezza reale Lr Lr = Ln-20 mm Lr =Ln-14 mm
Lunghezza totale Lt Lt=1+4+ 36 mm Lt =1+ 36 mm
Interasse 1 Il =Ln + 6 mm |l =Ln + 6 mm
Profondita nominale Pn Misura a listino Misura a listino
Profondita reale Pr Pr = Pn Pr = Pn
Profondita totale Pt Pt=Pn + 20 mm | Pt = Pn + 20 mm
T i
1 a i
5000 B
81
i)
4500 - 1
8‘ [} ©
] ~
4000 B 1 ®
g | 1
i o — i
3500 H =
Ei Q . 8
3000 b 'ﬂ -
ER — N -
2500 B 5 . 5 o8
2200 B 8 8 4 * 18 °
2000 N st ! | i _‘§ 2 4[
sl ! 31 % 1
L 8 E ¢
R | § 8 2 5
38 48 1Y ] . 1 i
B : : 3
Ei BE BE BE B E BE BE BE
Rl S el S Rl Rl i Rl

18 Manual e tecnico



e

¥

ANEMOS S.p.A.®

Industrie Scaffalature Metalliche

Q
' PORTATA* DISTANZA TRA PORTATA*
~— ANGOLARE GLI APPOGGI ANGOLARE
i Kg [c.u.d] [mm)] Kg [c.u.d]
< | 340 500 530
| ‘ o 170 1000 260
S 110 1500 180
A B c 85 2000 135
* Unire i due profili mediante una serie di bulloni M8 X 14 posti ad una distanza di 300 mm.
55 35 1,8
Q
' PORTATA* DISTANZA TRA PORTATA*
. B8 __ ¥ — ANGOLARE GLIAPPOGGI ANGOLARE
= '_”_' T Kg [c.u.d] [mm] Kg [c.u.d]
< ] 680 500 1060
' ] 8 340 1000 520
' 220 1500 360
A B c 170 2000 270
* Unire | due profili mediante una serie di buftoni M8 X 14 posti ad una distanza di 300 mm.
55 35 1,8
Q
' PORTATA* DISTANZA TRA PORTATA*
o ANGOLARE GLIAPPOGGI | ANGOLARE
o] Kg [c.u.d] [mm] Kg [c.u.d]
< 750 500 1870
. 370 1000 940
[T
- 250 1500 620
A B c 190 2000 470
* Unire | due profili mediante uria seria di bulloni M8X 14 posti ad una distanza di 300 mm.
55 35 1.8

19

Q
'
— 8 -
=) L1
i | ]
. f{ ’
f | a
MANERRREY]
A B C
63 43 3
Q
1
i ! l = i
‘ o
|
;
. I .
T
A B C
63 43 3
Q
L
B
I —
‘  —— "
H[ o
1
L= Q
S—— TTIIIIT|
A B C
63 43 3

Manuale tecnico



